



**МІНІСТЕРСТВО ЕКОНОМІЧНОГО РОЗВИТКУ І ТОРГІВЛІ УКРАЇНИ  
(Мінекономрозвитку України)**

вул. М. Грушевського, 12/2, м. Київ, 01008, тел. 253-93-94, факс 226-31-81  
Web: <http://www.me.gov.ua>, e-mail: [meconomy@me.gov.ua](mailto:meconomy@me.gov.ua), код ЄДРПОУ 37508596

№ \_\_\_\_\_  
На № \_\_\_\_\_ від \_\_\_\_\_

**Народному депутату України  
О. В. Богомолець**

*Щодо розгляду депутатського звернення стосовно неприпустимості включення до переліку об'єктів права державної власності, що підлягають приватизації ДП "Державний експертний центр міністерства охорони здоров'я України"*

**Шановна Ольго Вадимівно!**

На виконання доручення Кабінету Міністрів України від 23.09.2016 № 33763/1/1-16 Мінекономрозвитку разом з Фондом державного майна України та Міністерством охорони здоров'я України розглянуло Ваше звернення від 16.09.2016 № 421 щодо неприпустимості включення до переліку об'єктів права державної власності, що підлягають приватизації ДП "Державний експертний центр міністерства охорони здоров'я України" і повідомляє.

Мінекономрозвитку відповідно до Плану пріоритетних дій Уряду на 2016 рік, затвердженого розпорядженням Кабінету Міністрів України від 27.05.2016 № 418 та з метою реформування системи управління об'єктами державної власності розроблено проект постанови Кабінету Міністрів України "Деякі питання реформування управління об'єктами права державної власності".

Зазначеним проектом постанови пропонується затвердити, зокрема, перелік об'єктів права державної власності, що підлягають приватизації у 2016-2020 роках, в тому числі об'єктів після їх виключення з переліку об'єктів права державної власності, що не підлягають приватизації, затвердженого Законом України "Про перелік об'єктів права державної власності, що не підлягають приватизації" (далі - Перелік).

На сьогодні зазначений проект постанови опрацьовується з урахування зауважень та пропозицій зацікавлених органів виконавчої влади.

Відповідно до статті 6 Закону України "Про управління об'єктами державної власності" уповноважені органи управління, зокрема, ведуть облік об'єктів державної власності, що перебувають в їх управлінні та здійснюють контроль за ефективним використанням і збереженням таких об'єктів.

М2 Мінекономрозвитку

Вих. № 3212-03/33231-02 від 19.10.2016 09:33:00



Уповноваженим органом управління зазначених підприємств є МОЗ України. Слід зазначити, що МОЗ України листом від 16.09.2016 № 10.4-10/1238/16/1130-16/24148 надіслало свої зауваження та пропозиції до проекту постанови Кабінету Міністрів України, якими, зокрема, пропонується виключити з Переліку ДП "Державний експертний центр міністерства охорони здоров'я України", оскільки основними видами діяльності підприємства є ведення Державного реєстру лікарських засобів України та його веб-сайту, ведення Всеукраїнського реєстру донорів гемопоетичних стовбурових клітин (кісткового мозку) МОЗ України, розробка нормативно-правових актів сфері обігу лікарських засобів, експертиза реєстраційних матеріалів на лікарські засоби, створення та впровадження систем забезпечення населення лікарськими засобами, стандартизація медичної допомоги, здійснення лабораторних випробувань лікарських засобів. У разі зміни організаційно-правової форми всі функції, які виконує підприємство будуть ліквідовані, у зв'язку з цим приватизація втрачає сенс.

Таким чином, Мінекономрозвитку під час доопрацювання проекту постанови Кабінету Міністрів України за пропозиціями уповноважених органів управління будуть враховані вищезазначені пропозиції МОЗ України.

Разом з тим, з метою належного опрацювання переліків, зазначених у проекті постанови Кабінету Міністрів України у Мінекономрозвитку передбачається проведення узгоджувальної наради за участю зацікавлених органів виконавчої влади стосовно уточнення переліків, які передбачається затвердити проектом постанови Кабінету Міністрів України "Деякі питання реформування управління об'єктами державної власності".

З повагою,  
**Заступник Міністра  
економічного розвитку і торгівлі України**



**Юрій БРОВЧЕНКО**